
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 

«Міжнародне та європейське право» 

першого (бакалаврського) рівня 

за спеціальністю 081 Право 

галузі знань 08 Право 

Освітня кваліфікація: Бакалавр права

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародне та 

європейське право» за першим бакалаврським рівнем вищої освіти галузі 

знань 081 «Право» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу 

освіту» та Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 081 «Право» 

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України № 1379 від 12 грудня 2018 року.

Аналіз освітньої програми дозволяє стверджувати, що робоча група, 

яка розробляла рецензовану програму цілком усвідомлює тенденції у сфері 

міжнародного та європейського права, що знайшло своє відображення у 

самій програмі.

Позитивним є те, що освітня програма була розроблена 

представниками різних кафедр, які намагалися включити навчальні 

дисципліни, котрі тісно пов’язані з процесами європейської інтеграції нашої 

держави і суспільства.

Зміст освітньої програми та її' окремих освітніх компонентів дозволяє 

вести мову про здатність підготовки за цією програмою кваліфікованих 

фахівців з національного та міжнародного права, які набуватимуть 

фундаментальних не лише теоретичних, але й практичних навичок з 

міжнародного та європейського права.

Особливість рецензованої ОГІП полягає в тому, що в ній розробники 

намагалися якомога більше передбачити навчальні дисципліни з 

національного права та дисципліни міжнародно-правового спрямування,



остерігаючись відійти від усталених канонів за спеціальністю 081 «Право» 

галузі знань 08 «Право».

Такий підхід завжди є контроверсійним на шкоду підготовці фахівців 

у сфері міжнародного права.

Враховуючи відповідність рецензованої ОПП вимогам, які ставляться 

до підготовки фахівців за спеціальністю 081 «Право» першого 

(бакалаврського) рівня, вочевидь, варто було б висловити певні побажання 

керівництву навчально-наукового юридичного інституту та робочій групі з 

підготовки ОПП «Міжнародне та європейське право».

Серед таких пропозицій необхідно виділити наступні:

1. Навчальну дисципліну «Політична і правова система ЄС» 

перейменувати на «Право Європейського Союзу та Ради Європи», оскільки 

діюча навчальна дисципліна є більше політологічною, а не правовою. 

Більше того, це буде відповідати назві і змісту ОПП «Міжнародне та 

європейське право».

2. Навчальну дисципліну «Джерела Європейського права» необхідно 

об’єднати з курсом «Право Європейського Союзу та Ради Європи» і 

викладати її паралельно або після завершення загальної частини курсу 

«Міжнародне публічне право».

3. Дисципліну «Міжнародне інституційне право та використання 

сили» перейменувати на «Міжнародно-правовий механізм забезпечення 

безпеки і миру», оскільки використання сили заборонено міжнародним 

правом (крім самооборони).

В цілому, незважаючи на подані вище зауваження, вважаємо, що 

надана на рецензування освітня програма «Міжнародне та європейське 

право» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 081 «Право» галузі 

знань 08 «Право» Прикарпатського національного університету ім. В. 

Стефаника в цілому відповідає вимогам вищої школи та рекомендується до 

реалізації в освітній діяльності.



Рецензія на програму розглянута та затверджена на засіданні 

кафедри міжнародного права Львівського національного університету імені 

Івана Франка 5 квітня 2022 року (протокол № 7).

Завідувач кафедри міжнародного права 

Львівського національного університету 

імені Івана Франка, професор В.М. Репецький
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